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Ata da reunião da Comissäo de Orçamento e Patrimônio - COP. Aos vinte dias de março

de dois mil e dezoito, às 14h, reúne-se, no prédio da Reitoria, 40 andar, na Sala de

Reuniões da Secretaria Geral, a Comissão de Orçamento e Patrimônio, com a presença

dos membros titulares, Professores Doutores: Dante Pinheiro Martinelli, Fábio Frezatti,

Luis Carlos de Souza Ferreira, Marcos Nogueira Martins, Renato de Figueiredo Jardim,

Rodney Garcia Rocha e do suplente da representação discente o Sr. lgor Galvão de

Franca, com direito a voz e voto. Presente, também, a Srta. Jurema Lúcia dos Santos,

Chefe Técnica da Divisão de Assistência aos Colegiados da Secretaria Geral.

Compareceram como convidados o Prof. Dr. Adalberto Américo Fischmann, Presidente

da Comissäo na gestão anterior, o Prof. Dr. Luiz Gustavo Nussio, Coordenador da

CODAGE, o Prof. Dr. Flavio Vieira Meirelles, Assessor de Planejamento Orçamentário, o

Senhor Acácio Rogério de Lima, Diretor do Departamento de Finanças e o Senhor

Alberto Teixeira Protti, Assistente Técnico de Direção da APO. Ausente a representante

discente, Sr." Gabriela Soares Schmidt. PARTE I - EXPEDIENTE. Havendo número

legal, a Secretária Geral substituta declara abertos os trabalhos. Nesta oportunidade, o

Prof. Adalberto Américo Fischmann dá as boas vindas aos novos membros,

parabenizando os reeleitos. Diz, ainda, que a composição atual da Comissão o

tranquiliza, uma vez que se trata de pessoas comprometidas com a Universidade. Com a

palavra, o Prof. Dante Pinheiro Martinelli agradece ao Prof. Adalberto pela forma como

comandou a presidência da Comissão em sua gestão. Neste presente momento, o Prof.

Marcos Nogueira Martins endossa as palavras do Prof. Dante e acrescenta que o Prof.

Adalberto conduziu a Comissäo com firmeza e elegância. Ato contínuo, o Prof. Adalberto

agradece a confiança e respeito e retira-se do plenário. A seguir, passa-se à eleição do

Presidente da Comissão e respectivo Suplente. Nesta oportunidade, o Prof. Renato

Jardim diz que a gestão anterior, composta pelos Professores Doutores Adalberto

Américo Fischmann e Dante Pinheiro Martinelli, respectivamente, Presidente e Suplente

da Presidência da Comissão, foi uma gestão que tomou decisöes que privilegiaram o

interesse da Universidade, portanto, encerrado o mandato do Prof. Adalberto, propõe o

Prof. Dante Pinheiro Martinelli como Presidente. Na oportunidade, o Prof. Dante informa

que seu mandato encerra em agosto, deixando a critério da Comissão sua escolha. Com

a palavra, o Prof. Marcos Nogueira Martins indica do Prof. Dante Pinheiro Martinelli e

acrescenta que a presidência da Comissão tem que ser exercida por pessoas da área

financeira, sendo assim, indica o nome do Prof. Fábio Frezatti para Suplente da

Presidência. A seguir, o Prof. Dante Pinheiro reforça a indicação do Prof. Fábio Frezatti e

diz que o conhece há muito tempo, enfatizando que se trata de um grande especialista

em orçamento. Ato contínuo, o Prof. Fábio Frezatti se coloca à disposição e solicita

esclarecimentos sobre a dinâmica dos trabalhos da Comissão. Com a palavra, o Prof.

Dante diz que cada membro fica responsável por relatar os processos que lhe säo
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distribuídos para cada reunião, essa distribuição geralmente leva em consideraçäo as

especialidades de cada Conselheiro. Diz, ainda, que a Secretaria Geral preparou uma

documentaçäo que poderá subsidiar a análise de alguns processos. Prosseguindo, o

Prof. Dante esclarece que as reuniões da Comissäo são agendadas mensalmente, sendo

possível a convocaçäo de reuniöes extraordinárias, quando necessário. A seguir, o Prof.

Renato Jardim se coloca à disposiçäo dos novos membros para ajudar no que for

possível. Ato contínuo, o Prof. Marcos diz que ficou perplexo com a quantidade de

processos "ad referendum", bem como de processos com pouca relevância a serem

relatados pelos membros da Comissão, sendo necessário eliminar essas questöes para

se concentrar no que realmente ê importante. Com a palavra, o Prof. Nussio,

Coordenador da CODAGE, informa que a Administraçäo está preocupada com a Gestão

e Mapeamento dos Convênios, e que para isso foi criado o Portal de Convênios, o qual

ainda näo deu a celeridade ao processo que era esperada, mas que está em fase de

reajuste para atingir os objetivos esperados, que é mais rapidez e agilidade na aprovação

dos convênios. Pondera, ainda, que a Universidade talvez não aproveite os recursos

disponíveis pelo "seu tempo de maturação". Neste mesmo sentido, o Prof. Luis Carlos diz

que a Universidade precisa de agilidade na aprovação dos convênios e recebimento dos

recursos disponibilizados e acrescenta que é preciso trabalhar com o time line da

indústria para não perder os recursos. Ninguém mais desejando fazer uso da palavra, é

procedida a eleição e, apurados os votos, a Srta. Jurema informa que foram eleitos, para

Presidente: o Prof. Dr. Dante Pinheiro Martinelli, com 6 (seis) votos; e para Suplente: o

Prof. Dr. Fábio Frezatti, com 6 (seis) votos, tendo sido obtido 1 (um) voto em branco para

Presidente e 1 (um) voto em branco para Suplente. São eleitos os Professores Doutores

Dante Pinheiro Martinelli e Fábio Frezatti, respectivamente, para Presidente e Suplente

da Comissão de Orçamento e Patrimônio. A seguir, o Prof. Dante Pinheiro Martinelli

agradece o apoio dos Conselheiros. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente dá

encerrada a reunião, às 15h10. Do que, para constar, eu,

ò=r:, Sra. Jurema Lúcia dos Santos, lavrei e solicitei

que fosse digitada esta Ata, que será examinada pelos Senhores Conselheiros presentes

à sessão em que for discutida e aprovada, e por mim assinada. São Paulo, 2O de março

de 2018.


